

от 8 И Ю Л 1954

Минск

Газета №

30.

## Новости искусства

### Большое, нужное дело

Выезды со спектаклями по обслуживанию трудящихся районных центров стали традицией в работе Белорусского государственного драматического театра имени Я. Купалы. В текущем сезоне на сценах районных домов культуры театр дал свыше 100 спектаклей.

Недавно театр выезжал в новые районы Минской области с показом спектакля А. Макаёнка «Выбачайце, калі ласка». Более 400 колхозников и работников МТС Любанского района просмотрели этот спектакль. Выражая мнение зрителей, председатель передового колхоза имени Калинина Реченского сельского совета П. И. Астапчик пишет:

«Ваш спектакль «Выбачайце, калі ласка» принес нам, колхозникам, большую пользу. Спектакль очень нужный и ценный. От души благодарим за доставленное удовольствие».

После спектакля народный артист СССР, лауреат Сталинской премии т. Молчанов П. С. встретился с участниками художественной самодеятельности Любанского Дома культуры и провел с ними беседу о том, как работать над ролью.

Очень тепло приняли этот спектакль зрители Старобинского района. Дом культуры был доотказа заполнен хлеборобами сельхозартелей «Большевик», «Ударник», «Заветы Ильича» и других.

Везде, куда бы ни приехал коллектив театра им. Я. Купалы, жители районных центров встречают артистов, как дорогих гостей.

В настоящее время театр им. Я. Купалы выехал на гастроли в областные и районные центры западных областей Белоруссии. Спектакли купаловцев посмотрят зрители Гродно, Лиды, Барановичей, Пинска, Кобрина и других районных и областных центров. Свои гастроли театр начал 3 июля в г. Гродно спектаклем К. Крапивы «Кто смеется последним».

Н. КИТАЕВИЧ.

г. Минск.